

香港交易及結算所有限公司、香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



# 遠東宏信有限公司

## FAR EAST HORIZON LIMITED

(於香港註冊成立的有限公司)

(股份代號：3360)

### 未經審核第三季度營運概要 截至二零一二年九月三十日止

本公告載列遠東宏信有限公司（「本公司」）及其附屬公司（「本集團」）截至二零一二年九月三十日止第三季度未經審核之營運概要。

本公告為根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」）第13.09(1)條之要求而作出。

二零一二年第三季度，中國宏觀經濟已出現下行態勢，本集團所面臨的外圍經營環境挑戰不斷加大。本集團堅持既定的經營戰略並根據外圍環境變化進行了適度調整優化，進一步強化了內部管理體系與經營業務的匹配度和支持度，繼續專注現有產業發展方向，逐步提升經營良好的客戶導入力度，全面、系統、有效地開展綜合運營服務。經本集團管理層對本集團截至二零一二年九月三十日止第三季度未經審核綜合管理賬目的初步審閱，本集團董事會謹此通知本集團股東及有意投資者，預期本集團截至二零一二年九月三十日止業績持續穩健增長，在面對較多不確定因素的情況下，經營管理方面取得穩健、持續、健康發展，資產質量繼續保持穩定、安全。

截至二零一二年九月三十日止，本集團資產規模持續穩定擴大，累計淨利潤持續較快增長。

截至二零一二年九月三十日止，本集團發揮自身行業理解和客戶營銷優勢，在現有行業內繼續堅持審慎的業務推進策略，公司整體收入較快增長，租賃業務息差率(NIM)較二零一二年上半年繼續保持較高水平。基於上述正面因素，截至二零一二年九月三十日止本集團總資產報酬率亦較二零一二年上半年保持在穩定水平。

在此期間，面對外圍經營環境的挑戰，本集團繼續堅持既定資產管理標準，提升了經營各個環節風險管控力度，進一步強化了資產安全管理能力。截至二零一二年九月三十日資產質量整體依然保持良好，三十天逾期資產較二零一二年上半年保持穩定水平，關注類資產和不良資產比率較二零一二年上半年均有小幅下降。同時，截至二零一二年九月三十日止，未發生資產損失，無核銷資產。本集團亦延續着一貫謹慎的撥備政策，不良資產撥備覆蓋率維持在較高的合理水平。面對未來經濟可能出現持續疲軟的宏觀環境，我們亦將持續關注現有行業客戶經營情況，從項目導入、信用審核及後期資產管理等多個環節強化風險識別和控制能力，實施更為審慎的經營和風險管理策略，確保業務持續、穩定、健康發展。

二零一二年第三季度，政府實施穩健貨幣政策效應逐步體現，市場流動性日趨寬松。本集團在資源籌措方面持續獲益，融資渠道更趨多元，產品更為豐富，整體融資成本持續小幅下降。二零一二年九月二十五日，本集團根據二零一二年四月訂立的中期票據計劃，提取本金總額為84,300,000美元票據，進一步充實了公司運營資金。截至二零一二年九月三十日止，本集團財務結構依然穩健，各期限資產負債匹配度良好。

在新業務拓展方面，本集團繼續在電子信息、公共交通等行業進行系統性探索。二零一二年前三季度，本集團在電子信息行業獲得較大進展。主要體現在隨着在這一行業探索的不斷深入，已形成對電子信息客戶風險較強的管理能力和對目標客戶共性需求的服務能力，並已初步確立了與之相匹配的經營方法和管理體系。預計本集團將於第四季度成立獨立系統事業部在該領域開展業務，電子信息事業部的成立也將成為本集團業務發展新的驅動引擎。

展望未來，在外圍宏觀經濟形勢日趨複雜的態勢下，本集團會繼續堅持將產業和金融有機、有效結合的發展模式，專注於產業客戶全方位服務、發揮多年積澱的行業優勢，鞏固和提升全面風險管理能力，確保各項業務穩定、持續、健康發展，以優異業績回報全體股東。

## 謹慎性陳述

本公司董事會（「董事會」）謹此提醒投資者，上述截至二零一二年九月三十日止第三季度之營運概要乃按本集團內部數據及管理賬目作出及並未有經過核數師的審閱或審核。投資者在買賣本公司股份時務須小心謹慎。

本公告載有「可能」、「能夠」、「將會」、「預期」、「打算」、「估計」、「預計」、「相信」、「計劃」、「尋求」、「繼續」等字眼或類似表述屬於前瞻性陳述，該等前瞻性陳述並非未來表現的保證，而是根據現有意見及假設作出，涉及已知及未知風險、不明朗及其它因素，其中許多方面非本集團所能控制且難以預測，故會或可能造成實際結果與前瞻性陳述所明示或暗示的任何未來結果或發展有重大差異。有關風險及不明朗因素包括國內外金融、宏觀市場波動的影響、及本集團業務所在的個別市場的經濟狀況，以及影響本集團業務運作水平、業務成本及融資情況的其它因素。

本公告所載的任何前瞻性聲明，不應被視為該等趨勢或活動將於未來繼續的聲明。本公告的聲明並無意作為盈利預測或暗示本集團於本公告刊登日或日後的盈利必定達到或超過本集團過往或已公佈的盈利。提供的每項前瞻性陳述僅截至個別陳述之日為止。本集團明確表示概不負責或承諾公開發佈任何有關本公告所載前瞻性陳述的更新數據或修訂，以反映本集團就此所作預期的任何變動或依據任何有關陳述所涉事件、條件或情況的任何變動。

承董事會命  
遠東宏信有限公司  
孔繁星  
行政總裁及執行董事

香港，二零一二年十月二十六日

於本公告日期，本公司董事會包括兩名執行董事孔繁星先生及王明哲先生；五名非執行董事為劉德樹先生、楊林先生、石岱女士、劉海峰先生及羅強先生；四名獨立非執行董事為蔡存強先生、韓小京先生、劉嘉凌先生及葉偉明先生。